

《来自星星的你》持续了近两个月的疯狂后，今晚大结局更让影迷们翘首企盼。热播的同时剧中主角们所穿所用的东西也火了起来。看看你手中所用的电子类产品有没有一件是受韩剧影响购买的呢？《来自星星的你》的热播也带动了一批电子类产品的热销，更有“韩饭”不惜多花2000多块钱买千颂伊款笔记本，卖场的销售人员更是恶补该剧作为销售的卖点，更有韩饭们将剧中的同款返修机折价买走。今夜这部热剧即将上演大结局，不知道还会有多少疯狂即将上演？

现代快报记者 付智勇 刘俊杰

《来自星星的你》今夜上演大结局

口红卖断货、导购帅哥恶补韩剧、返修机也遭抢……

# 将疯狂进行到底

## 代购吐槽：不想让剧完结

微信号为“zynjmm”的于女士专门从事欧美代购，自从这部剧开播以来就在朋友圈里同步发布千颂伊在剧中所穿及所戴的一些大牌商品。“现在剧中千颂伊同款口红在国外都卖断货了，尤其是一些耳钉、墨镜等配饰的图片发出去没多久就被抢购一空，千颂伊剧中穿的一些大牌服饰的询问量也比以前多了好几倍。”

中央商场网上商城趁势推出了都叫兽同款水杯，除了可以买到男神所用的同款杯子外，还能享受到7.6折的优惠。此外，该商城还找出了都叫兽挚爱的三大厨卫品牌。

## “星你”迷：为同款电脑多花2000块

“手机屏幕、朋友圈里面都是都敏俊的照片，男神哪有不爱的。”在苏宁新街口EXPO超级店，正在追该剧的小雯向记者展示了手机中都叫兽的照片，当

她还在为买哪一款笔记本电脑纠结的时候，该店的销售人员试探性地向小雯推荐了《来自星星的你》剧中千颂伊使用的同款笔记本，虽然比预算多2000多元，但她还是毫不犹豫去付了款。

## 导购帅哥：恶补《来自星星的你》

龚钰是五星电器山西路店一名数码产品导购员，看着不少消费者是直接奔着剧中的产品来专柜咨询的，一向对韩剧“不感冒”的自己也不得不恶补起来。“除了《来自星星的你》，之前几部热门韩剧也恶补了一下。”龚钰说，如今手机里存了一套剧中涉及的IT、数码类产品的照片，每当消费者面对商品犹豫的时候，拿出这套照片，顾客被说服下单的概率大大增加。

国美新街口店的销售人员甚至吐槽，《来自星星的你》中千颂伊使用的同款机型由于缺货，柜面上有台返修机，有些“星你迷”甚至不介意返修机，愿意折价购买。



## Sulwhasoo雪花秀 华丽进驻南京大洋百货

新年伊始，来自韩国的高端草本护肤品牌Sulwhasoo雪花秀，于2月20日绚丽绽放古城南京，南京大洋百货专柜顺利揭开展华美篇章！

自2011年入驻中国以来，雪花秀凭借其名贵的草本成分、出众的高新技术、卓越的使用效果广受各界精英人士的喜爱与追捧，尤其是其旗下两款明星产品：“人参霜”滋盈生人参凝萃焕颜修护霜和“打底精华”润致优活肌底精华露更是备受推崇，口口相传。镇牌之宝“人参霜”甄选名贵高丽红参，凝聚品牌40余年对人参美颜功效研究的结晶，应对并修复困扰各年龄层的老化问题，为肌肤注入精气活力；而“打底精华”，则以品牌核心配方“滋阴丹”携多味名贵草本，为肌肤深度滋润保湿，以洁面后第一步使用的概念颠覆了女性传统的护肤理念，以每7秒售出1瓶的销量稳居品牌单品畅销No.1的宝座。

伴随着美白季的到来，雪花秀也将全新升级滋盈雪肤美白系列，掀起美白护肤新革命，提出崭新“焕肤美白(Skin Tone Regenerative Whitening)”理念，让美白不做“表面功夫”，而是深入肌底，层层唤醒晦暗肌肤，创立颠覆传统的革新性美白对策。首次应对美白的根源性阻碍——“热”，以全新配方滋盈三重美白复合物TM全面改善因紫外线、红外线、老化等肌

肤内外“热侵害”因素而引发的肤色黑色素、泛红与黯黄等“三色晦暗”困扰。全新滋盈雪肤美白系列弥补了现有美白面膜市场普遍只针对光老化的不足，完美填补了热老化美白护理产品的市场空白，重新书写顶级草本美白新纪元，为中国女性打造由内焕发层层莹白光泽的无瑕肌肤！

滋盈雪肤美白系列的崭新核心技术——Snowise Tri-White ComplexTM 滋盈三重美白复合物TM缔结三大臻贵草本，令肌肤由内而外实现3D美白，用于该系列中的每一款单品。从人参中提取的专利美白成分白参皂角苷，能够抵抗紫外线造成的肌肤炎症，黑色素生成，有效解决表层的肌肤晦暗；被美誉为“奇迹清热植物”的珍稀草本白花蛇舌草则快速缓解红外线引起的内层肌肤氧化，微细血管扩张，去除肌肤红气；同时，随着女性年龄增长及外界刺激、内在压力，女性体内的燥热积聚，引发肌肤的胶原蛋白“糖化”，导致暗黄出现，肤色不透。而每1kg白参中仅含0.07kg的“人参之珠”白参多糖体，能有效地褪去肌肤黄气，焕发肌肤透亮。

此次南京大洋开柜不仅以雪花秀柜台全新形象的华丽登场，现场更有多重经典奢华的护肤体验及丰富开业惠享礼遇活动。雪花秀诚邀各位莅临南京大洋专柜，感受体验雪花秀的独特魅力！

## 相关链接

### 雨润云中央 都教授同款水杯热卖中

3780才能跟李敏镐见一面，99就能跟都教授用情侣杯，还记得都教授使用超能力倒水的那个“桥段”吗？雨润中央商场购物网站——云中央也趁势推出了《来自星星的你》中教授同款水杯，除了教授御用水杯外，雨润云中央还推出了该品牌旗下多款时尚、简约的不锈钢水杯供“韩饭”们选择，比如靓丽的双层不锈钢水杯、可爱咖啡杯、便携运动水壶、双层防烫水杯等。

除剧中同款水杯热卖中外，雨润云中央也推出了教授的烹饪利器，梦幻版粉色的KF进口环保奶锅、拥有水晶般闪耀涂层的KF陶瓷涂层汤锅还有超大容量的钢化玻璃保鲜盒等厨具用品，都是来自韩国的真正顶级大牌。跟随教授的脚步，一起来雨润云中央挑几款心仪的商品吧，详情请见600280.com！

### 五星微信紧跟都教授 跟着伍小姐一起追潮品

南京五星电器一直很注重微信平台的打造，因此关注它们的粉丝经常能在南京五星电器的微信中感受到最时尚、最搞笑的微信内容。

南京五星电器微信有一个非常俏皮的名字：伍小姐。伍小姐也是一位潮人，韩剧《来自星星的你》刚在网上热播，南京五星电器就在第一时间给予了报道和关注。都敏俊和千颂伊出现在微信中后，南京五星电器微信的粉丝一下暴增。

为了更好地为粉丝服务，伍小姐还将剧中涉及到的各类数码、家电产品一网打尽，五星家电哪里能买到，价位是多少？别说，伍小姐的服务真的很到位，细心地将剧中潮品一一列举，粉丝拿着微信去五星电器追剧，方便又贴心。

全程总冠军 好享购物 品质生活

亲爱的@千二  
初雪已过，  
炸鸡和啤酒都准备好了，  
我在这里，  
等你来找我！

特别支持



全城搜寻

# 来自星星的你

●男性

●只要符合长腿欧巴、暖心型男、酷拽大叔、超萌正太，四种类型中的任意一个

欢迎推荐或自荐！

●拍摄照片@现代快报商业消费

●在微信查找公共账号：现代快报，或搜微信号：xiandaikuaibao，或扫二维码关注现代快报

官方微信，发送照片  
参与即有机会赢取大奖

